

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКА МИТНИЦЯ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі ДК 021:2015 (CPV): 72410000-7 – Послуги провайдерів (Послуги користування мережею Інтернет), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Запорізька митниця

Код за ЄДРПОУ: 44005647

Місцезнаходження: 69041, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд. 12.

Категорія: органи державної влади, зазначені у п. 1 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, ід. № UA-2025-02-12-006913-а.

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 (CPV): 72410000-7 – Послуги провайдерів (Послуги користування мережею Інтернет)
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	15 000 грн. 00 коп. (1 послуга, 10 місяців) – розмір призначення, визначений відповідно до фактичної потреби та кошторисних призначень.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та з урахуванням положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та наданих комерційних пропозицій.

Технічні та якісні вимоги

Послуги повинні надаватися відповідно до чинних в Україні законодавчих та нормативних актів, зокрема:

- Закону України «Про електронні комунікації»;
- Указу Президента України «Про деякі заходи щодо захисту державних інформаційних ресурсів у мережах передачі даних» від 24 вересня 2001 р. № 891/2001;
- Порядку координації діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, військових формувань, підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності з питань запобігання, виявлення та усунення наслідків несанкціонованих дій щодо державних інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 10.06.2008 № 94, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 липня 2008 р. за № 603/15294;
- Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 295, та інших нормативно-правових актів України у сфері електронних комунікацій.

Учасник здійснює розміщення власного обладнання, необхідного для забезпечення надання Послуг на вузлах мережі Замовника, відповідно до паспортних характеристик обладнання, а Замовник забезпечує технічні умови для розміщення та експлуатації обладнання Учасника.

Зона відповідальності Учасника при наданні Послуг – до інтерфейсу локального мережевого обладнання вузла Замовника. Відповідно все обладнання, включаючи кабелі до інтерфейсу локального мережевого обладнання вузлів мережі, надається, встановлюється та налагоджується Учасником в рамках надання Послуг, та не використовується для інших цілей.

Доступ до мережі Інтернет повинен здійснюватися за допомогою виділених цифрових каналів передачі даних.

Схема підключення – оптичний канал зв'язку.

Безкоштовна оренда обладнання для забезпечення доступу до мережі Інтернет.

Учасник повинен мати систему централізованого моніторингу завантаженості, працездатності, діагностики причин відхилення від заданих технічних характеристик, інших якісних характеристик каналів передачі даних, та у разі необхідності - надавати ці відомості Замовнику.

У разі виникнення необхідності у Замовника різкого збільшення трафіку, Учасник повинен мати можливість тимчасово підвищити пропускну здатність по каналу доступу до мереж та ресурсів поза точкою обміну українським трафіком до 500 Мбіт/с (симетричний канал).

Послуги надаються в режимі 24/7/365.

Підключення до мережі Інтернет має бути забезпечено без обмеження трафіку із швидкістю не менше, ніж швидкість підключення за адресами (синхронний симетричний режим).

Доступ до глобальної мережі Інтернет повинен здійснюватися через власний захищений вузол Інтернет доступу Учасника, який повинен мати дійсний атестат відповідності системи захисту інформації та експертний висновок до нього.

Учасник повинен мати пряме високошвидкісне підключення до українських точок обміну трафіком.

Учасник повинен мати пряме високошвидкісне підключення до зарубіжних точок обміну трафіком.

Учасник повинен мати власний Центр технічної підтримки, що працює в режимі 24x7x365: цілодобово (00:00-24:00) з понеділка по неділю включно, 365 днів на рік, з можливістю звернення по телефону, через веб-сайт або електронну пошту (e-mail).

Строк усунення пошкодження, що не пов'язане з фізичним пошкодженням лінії або фізичним виходом з ладу обладнання, – в термін, що не перевищує 24 години, або в термін не більше 2 діб – за наявності фізичного пошкодження. Сумарний час проведення планових робіт – не більше 72 години на рік.

Учасник повинен забезпечити показники якості Послуг відповідно до Показників якості послуг із передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів, затверджених наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 28.12.2012 № 803 (зарєєстрований в Міністерстві юстиції України 21.01.2013 за № 135/22667).

Головний державний інспектор,
уповноважена особа



Олександра СКОМАРОХА